
Строк реалізації проекту: 34 місяці (з 1 вересня 2016 року по 1 червня 2019 

року)  
 

Подавач (координатор): Всеукраїнський громадський центр “Волонтер”, 

проект розпочато як спільну ініціативу з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) у 

2016 році. 
 

Контактні дані координатора проекту: Журавель Тетяна Василівна, доцент 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; виконавчий директор 

ВГЦ “Волонтер”, 063 433 87 36,  zhuravel.tanya@gmail.com. 
 

Учасники проекту від кафедри та їх ролі в проекті:  
Журавель Тетяна Василівна, доцент кафедри соціальної педагогіки та 

соціальної роботи – координатор проекту. 

Лях Тетяна Леонідівна, доцент кафедри соціальної педагогіки та 

соціальної роботи –  методист проекту. 

Спіріна Тетяна Петрівна, доцент кафедри соціальної педагогіки та 

соціальної роботи – методист проекту. 
 

Місце впровадження: Україна, м. Київ 
 

Цільова група (цільові групи) проекту:  учні професійно-технічних 

навчальних закладів м. Києва; підлітки, які перебувають на обліку у 

ювенальній превенції та ювенальній пробації Києва. 
 

Мета проекту: попередження протиправної та ризикованої щодо здоров'я 

поведінки серед уразливих підлітків та підлітків груп ризику у м. Києві 

шляхом розвитку їх лідерського потенціалу та формування у них активної 

життєвої позиції. 
 

Завдання проекту:  

 розроблення та реалізація просвітницько-профілактичних програм 

роботи з різними категоріями підлітків (учнями  професійно-технічних 

навчальних закладів м. Києва; підлітками, які перебувають на обліку у 

ювенальній превенції та ювенальній пробації Києва); 

 розвиток платформи неформальної освіти “Студії розвитку”; 

 

Результати участі у проекті: станом на 1.01.2018 року: 

 охоплено просвітницько-профілактичними програмами 10 ПТНЗ м. 

Києва та Центр ювенальної пробації, у лідерських програмах взяло 

участь більше 5000 підлітків; 

 функціонує платформа неформальної освіти “Студії розвитку”; 

 розроблено Записник-порадник для роботи з підлітками-лідерами. 
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